

吓死外国宝宝了!

“我们觉得她是小白菜，她觉得自己是窦娥，她的丈夫觉得她是潘金莲”翻译成英语你听得懂？



由爱奇艺主办的“冯小刚喜剧 20 年电影展映”近日在京落幕，冯小刚亲临现场为自己的 20 年电影展映画下圆满句号，他直言“我随时可以退休了”，认为自己的新片《我不是潘金莲》可以看到一个老导演的诚意。

冯小刚喜剧 20 年电影展映为期四天，《甲方乙方》、《私人订制》、《非诚勿扰》、《手机》、《不见不散》等 8 部冯氏经典喜剧在北京成龙耀莱影城相继展映。4 天展映中近千名冯小刚影迷挤爆影城。冯小刚当晚压轴亲自拼好最后一块电影海报拼图，为这场喜剧 20 年展映画下一个圆满的句号。

冯小刚谈及新片《我不是潘金莲》在国

外展映时透露，最大的困难就是翻译，“比如影片中有这么一句台词，‘我们觉得她是小白菜，她觉得自己冤得像窦娥，她的丈夫觉得她是潘金莲……’要让外国人明白这句话可能要翻译一整页的字幕。”谈到电影特有的圆形画幅，冯小刚说，“国外重要的媒体都给了很好的评价，这对我还是很欣慰的。”冯小刚也表示有了条件和资源，最终还是落脚在创作上，“现在就算市场不需要我了，我随时可以退休，我已经觉得知足了。我现在拍的每一部电影，一定要有激情，有诚意。我希望《我不是潘金莲》这部电影能得到大家的认同。你可以从中看到一个老导演的诚意。”

(梁晓雯)

周笔畅中秋北京连唱两晚 演绎出道 11 年近 30 首金曲 新单曲《被中立拖累》首度公开



9月16日晚7点30分，周笔畅在北京乐视体育生态中心顺利开唱，拉开了一连两晚的“BOOM! +”2016北京演唱会序幕。作为2015年“BOOM!”巡回演唱会的升级版，周笔畅在此次的北京演唱会上一连演绎了《荷米斯》、《黑苹果》、《谁动了我的琴弦》等出道十一年以来的近30首歌曲，并首度公开了新单曲《被中立拖累》，周笔畅的“密友”陈珊妮更是作为演唱会嘉宾惊喜现身舞台。由于当晚正逢中秋假期，周笔畅在台上还贴心表示：“今晚很开心可以看到这么多人，希望可以和你们一起度过一个愉快的中秋假期。谢谢大家来我的演唱会。”

今晚，“BOOM! +”北京演唱会将继续在乐视体育生态中心上演。据悉，继北京之后，此次演唱会暂时没有继续巡回其他城市的计划。

舞台造型百变

当晚，在“BOOMBOOMBOOM”的真实心跳背景声中，周笔畅以黑纱遮脸，如暗

黑女王般准时登场，以专辑《翻白眼》中的一首《荷米斯》拉开了一连两晚的“BOOM! +”演唱会序幕。接着，《平行世界》、《Running Away》等一连几首动感曲目，瞬间点燃了全场观众的热情，一波波震耳的尖叫声不断爆发。此次的“BOOM! +”演唱会分为“心跳声”、“未来世界”等五大部分，自诩为时装精的周笔畅分别用风格迥异的造型诠释了每个部分的主题——全白长裙、撞色外套、水晶头饰……周笔畅时而变身俏皮女郎，时而宛如拥有神秘力量的异域公主。当以一个夸张的水晶头饰造型示人时，她在演唱的空当还跟现场观众打趣道：“大家看我会不会斗鸡眼？”

挑战动感舞蹈

“又站在这里，但是这次有非常不一样的东西带给大家。”正如周笔畅在第一次的 talking 环节所言，此次 BOOM! + 北京演唱会作为去年巡演的升级版，音乐总监梁翘柏在音乐编排上重新注入了不少新鲜原素。在当晚的演唱会上，笔笔不仅演绎了从出道以来近 30 首金曲，还特别开辟了粤语歌环节致敬经典。更值得一提的是，周笔畅在当晚还首度公开演唱了一首全新电子风单曲《被中立拖累》，“危险/冒险/都不纯洁……”在法式 NU-Disco 的音乐节奏中，她用慵懒的嗓音演绎着歌曲并开始自由舞动。紧接着一首《Talk about love》，周笔畅更是在升降台上与舞团一起跳起了动感的舞步，展现出不常示人的另一面。

好友陈珊妮助阵

中秋节的团聚狂欢，自然少不了好朋友助阵。当好友陈珊妮作为嘉宾亮相时，穿着高跟鞋的笔笔打趣道：“为什么你变矮了？”陈珊妮听闻此也回应道：“我今天是草草地化完妆，因为我要看你的开场。”“怎么样呢？”“跳舞很萌啊，超可爱的。”“那你要不要试一下？”两人说完就在舞台上小幅度地舞动了起来，瞬间引发了观众的又一波尖叫。周笔畅陈珊妮两人因为音乐成为知己密友，合作出不少优质作品。《两陷》、《密友》等曲目皆出自陈珊妮的手笔。当晚，两人合唱了几年前第一次合作的歌曲《星期三的心》，默契十足的演唱瞬间把观众带入温馨的氛围中。

而笔笔的另一位闺蜜杨幂当晚则低调现身，演唱会开始前在后台给笔笔加油打气，开场后则落座，看完全场。

(杨畅)

被扒光衣服推出门 谢霆锋自曝曾遭“家暴”



有着谢贤狄波拉这对父母，谢霆锋可谓是“含着巨星光环”出生。但日前在《锋味 3》曝出的一段花絮视频中，谢霆锋却自曝曾遭到母亲狄波拉的体罚，甚至被扒光衣服推出门外。

在《锋味 3》的这段花絮中，谢霆锋向杨紫琼透露自己童年时曾遭遇母亲狄波拉用“麻将牌尺”赏的一顿“竹板炖肉”。而狄波拉揍完后还将被扒光衣服的谢霆锋推出门口，让谢霆锋独自在外，“直到我爸爸过来找我，看到我在电梯里一个人玩，他觉得又好气又好笑”。谢霆锋母亲的严苛让杨紫琼感到难以置信，反复追问：“是真的吗？”更询问谢

霆锋会不会因此生妈妈的气。而谢霆锋也坦言童年时他对母亲的行为确实感到气愤，但逐渐长大后他却学会了理解母亲，也会有意地增进母子关系。

谢霆锋坦言，其实他以前跟父母的关系不是很亲近，但他学会煮饭后事情就变了。“因为我妈妈很会做菜，也很懂吃，我会问她好不好吃，这样就开始亲近很多。”从谢霆锋的叙述中，不难看出他日益精进的厨艺中也蕴含着对家人的爱。谢贤也在节目中透露谢霆锋年轻时曾带着二十几个朋友来妈妈家做了整整 12 小时的饭，孝子之心展露无遗。

网曝乔任梁死亡 警方证实确有死者乔某某

据上海市公安局官方微博消息，9月16日晚 6 时左右，普陀公安接警后在上海桃浦地区某住宅楼内发现有一男子死亡。该男子为乔某某，上海人，28 岁。而稍早前，有网友爆料，演员乔任梁在桃浦地区某别墅死亡，似乎与警方通报不谋而合。

记者就此事致电乔任梁经纪人，截至发稿经纪人并未接通电话。记者从认识乔任梁的知情人士处获悉，乔任梁本人电话已经关机，而致电乔任梁身边家人，也并未接通电话。据业内知情人爆料，基本可以确认这消息属

实。有认证为锦绣缘制片人的微博用户“环明”发微博表示“太突然了，只能叹息，提醒自己人生如今必尽欢”，疑似哀悼乔任梁。此前乔任梁曾在该剧中出演男二号。

而根据网上爆料所传，乔任梁系在桃浦地区某别墅死亡，警方表示经法医初步鉴定，已排除他杀可能，具体死亡原因正在进一步调查中。据传，乔任梁此前曾有过一段婚史，也曾被曝患有严重抑郁症，该案目前还在侦查中。

(新浪)